
Bemerkungen:
- Das Ingenieurbüro ist mind. 24 Stunden vor Beginn des Betonierens für die
  Bewehrungskontrolle zu benachrichtigen.

- Bei stehenden Anschlussbewehrungen ohne Haken sind, falls eine Unfallgefahr
  besteht, geeignete Schutzmassnahmen zu treffen.

- Sämtliche Aussparungen und Einlagen siehe Architekten-, Lift-, und Spezialausspa-
  rungspläne der Installationsfirmen. Widersprüche sind dem Bauingenieur zu melden.

- Winterbaumassnahmen (unter 5°C) sind mit dem Bauingenieur abzusprechen.
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Ausführungsprojekt

WÜB Badmatt, Wilen
Rammelmeyer Immobilien AG, Wilerstrasse 10, 6062 Wilen

Freizeitraum

Haus 6

Haus 4

Haus 2

DK1

D
K1

20cm Dämmung
Jakodur KF 700SF
3cm Split
5cm Magerbeton

30
5

3
20

25

30
5

3
20

30 DK1
Pentaflex

Pentaflex

30cm Materialersatz
Anforderung: 
- gut tragfähig 
- setzungsunempfindlich
mit Geotextil Funktion 
Trennen und Bewehren
- Beurteilung vor Ort falls
zusätzlich Magerbeton-
tatzen erforderlich
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30cm Materialersatz
Anforderung: 
- gut tragfähig 
- setzungsunempfindlich
mit Geotextil Funktion 
Trennen und Bewehren
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tatzen erforderlich
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Typ 2, wenn nichts anderes angegeben

Exposition  :  X0
Grösstkorn :  Dmax 32

Betonqualität:

Stahl  B500B

Betontyp    :  CEM I kg/m³ 200

Eisenliste

Exposition  :  X0
Grösstkorn :  Dmax 32

Stückliste

Betontyp    :  CEM I kg/m³ 150

Exposition  :  XC4, XF1
Grösstkorn :  Dmax 32

Bauteil:

Zugehörige Listen:

Schalungstypen:

Bewehrungsüberdeckung
Betonstahl:

Zugehörige Pläne:

Abfasungen:

Betontyp    :  C 25/30

Betontyp    :  C 30/37

Exposition  :  XC1
Grösstkorn :  Dmax 32

Innen 2cm / Aussen 4cm / mit Chlorideinwirkung 5.5cm

Index Änderungen

421181-811.1 ISODORN

Bodenplatten, Erdberührte Wände, Vordächer,
Decken über EH

Decken, Innenwände, Innentreppen

Magerbeton

Magerbetonriegel / Magerbetontatzen

Untersicht   1:50

Stu Bev

OK fertig Boden E0 (Haus 2) ±0.00 = 511.95 m.ü.M.

Schalung 1:50 / 1:20

Abdichtung:
Abdichtung Dichtigkeitsklasse 1
mit Frischbetonverbundfolie.
Alle anderen Fugen mit Combiflex
von aussen abdichten. 
Bindstellen abdichten.

811

Einstellhalle / Haus 6

Bodenplatte Ebene 0
Etappe 3

Grundriss   1:50

60 / 147

Schnitt 613   1:50

Schnitt 612   1:50

Schemaschnitt   1:20
Dämmung und Abdichtung

Schemaschnitt   1:20
Abdichtung 

Schnitt 601   1:50

Schnitt 611   1:50

Schnitt 602   1:50

Abdichtung Erdsondenleitungen:
Abdichtung gemäss Olos

Schemaschnitt   1:20
Abdichtung Elektro- und Swisscomleitungen
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